NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KN n PK 333.0534.1

TUM
MPBOAA

rog

BbIMYCKA TUI K

MAPKA MOZEJ1b KomnnekTaums

MOMHbIV]
MOMHbIV]
MOMHbIV

2018-
2019-
2018-

AKTM
AKIM
AKIM

BMW
BMW
BMW

X5(G05)
X6(G06)
X7

30d; 40i; M50d
30d; 40i; M50d
30d; 40i; M50d

IKpaH 2 : : '

LLITaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex ‘

KpOHLUTEH

3arnywka

Bont M8x20

Bont M8x90 Brynka L=60

Waii6a 8 Laii6a 8

1 1
MHCprKLWIﬂ no yCTaHOBKe: CocTaB n3pgenusa: ! !
1. CHSITb LUTATHBIN MbINbHUK. L {
2. 3aMeHUTb LWTaTHbIE KNeTeBble raikv (A) Ha kreTeBble raiikv M6 13 komnnekTa Kkpenexa. HaMMeHOBaHMe : KOH-BO : MOMeHT 3aTsKKN
3. YcTaHoBUTL KkneTeByto raviky M6 Ha 3awuty B otBepcTue (B). I 1
4. Ocnabuts LuTaTHoeprenne):me (B). Y P 5} BonTt M8x20 : 2 wr. ! 24.0 Hwm
5. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI: NEePBbI OTKPLITBIM Na3oM 3aBECTU Ha ocnabneHHblii WTaTHbln 6onT (B), BTopoit 3akpenuTb Bont M8x25 1 3w | 24.0 Hwm
6ontom M8x25 B wraTHoe peasbosoe oteepctue (I7). Bont M8x90 ! 1w ! 24.0 Hm
6. BbikpyTuTb WTaTHOE KpenneHue (0). LWanba 8, 6 Wt
7. 3akpenuTb AkpaH 2 Gontom M8x90 yepes BTynky L=60 B witatHoe peabboBoe otBepcTtvie (1). 3arnyLuka 1 1 wT. 1
8. Ha otBepcTue (M) ycTaHOBUTB LUTATHYIO KIETEBYIO ralky OT MbifbHUKa. 3akpenutb OkpaH 2 yepes oteepcTust (E) u (M) N 20T, !
LUTATHBIM KPenekoM. KpoHLutenH i =4
8. YcTaHoBUTb 3KpaH: MNepeaHio YacTb 3aluuTbl 3aKpENUTb K YCTAaHOBMEHHbBIM KNeTeBbIM raitkam M6 wtaTHbiMu GonTamm OkpaH 1, 1wt 1
(A), cpeaHioo YacTb 3aluThbl 3akpenuTb Gontamu M8x20 k ycTaHOBREHHbIM KpoHLTerHaM (K), 3aaHIo YacTb 3aKpenuTb OkpaH 2 : 1wt :
Gontamu M8x25 (3) k yctaHoBneHHOMY JkpaHy 2. 3akpenuTb LUTATHbIA GOKOBOW MbINbHUK K KreTeBoii raiike M6 Ha ranka knetesas M6 1 4 T |
3almTe WraTtHbiM 6ontom (B). Brynka L=60 : 1 wT :
!

9. 3atsiHyTb 60NTbI C HEOGXOAUMBIM YCUIIMEM. :
10. 3akpenutb otBepcTHsi (XK) LITATHBIM Kpenexom.

Mpon3BOAMTESb BrPaBe BHOCUTh U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


